>
A & 0l & AF 2 E A A
20198 & =0l & L BHSI A ZOH el = Xt
OS2
D OOl =2XEA
D ZOHY =XED CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
ol = X| 1t 171,389,319 148,850,579 22,538,740
= 133,706,249
J| 1,000,000
< 36,333,070
£ 350,000
Hel =Xsd 171,345,753 148,807,013 22,538,740
= 133,706,249
J| 1,000,000
< 36,289,504
£ 350,000
Zoe EXSE 56,759,542 58,087,888 A 1,328,346
= 46,757,357
J| 1,000,000
< 8,702,185
£ 300,000
ZFHeAZE SH X2 43,911,360 39,025,828 4,885,532
= 38,908,800
< 5,002,560
308 XX EHH SOl A 43,911,360 39,025,828 4,885,532
= 38,908,800
< 5,002,560
01 HXNHHBHELS 43,911,360 39,025,828 4,885,532
Oz 43,911,360
= 38,908,800
< 5,002,560
== 0Ix) Xz 3,792,000 3,822,336 A 30,336
= 3,360,000
= 432,000
308 XX EHHSOIA 3,792,000 3,822,336 A 30,336
= 3,360,000
< 432,000
01 HIXNHHNBNEES 3,792,000 3,822,336 A 30,336
OFM==(IN=x) 3,792,000
= 3,360,000
< 432,000
Fo=g(Ha? S) Xa 2,919,840 3,005,539 A 85,699
= 2,587,200
< 332,640
308 XXIEHH SOl A 2,919,840 3,005,539 A 85,699
= 2,587,200
< 332,640
01 AXHHILEES 2,919,840 3,005,539 A 85,699
OBM=Z(Xa2 &) 2,919,840
= 2,587,200
< 332,640
Foperelzyl X& 1,821,565 1,326,120 495,445




2N
e =SXsN

el

X ZH
S =

ZOf el =Xl ot

i =S

. _ = SfE|
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
= 1,694,479
= 127,086
308 XHXIEH SO0l A 1,821,565 1,326, 120 495,445
2 1,694,479
= 127,086
01 AIKSHHEMNEX= 1,821,565 1,326, 120 495,445
OOl 2| 1,821,565
= 1,694,479
& 127,086
MASA0Q Nty & A AHH X & 23,280 24,750 A 1,470
= 23,280
308 MXISHMSOIA 23,280 24,750 A 1,470
= 23,280
01 IXHHIMNEXS 23,280 24,750 A 1,470
ONASEEHOHR &Syl & 2 AHH] 23,280
= 23,280
OOl MEOHN X2 1,738,806 1,738,806 0
308 XX SHHSOIH 1,738,806 1,738,806 0
01 AIXSHMENEXZ 1,738,806 1,738,806 0
OOl MEOFH ALY 1,738,806
0o Es A& 515,208 539,608 A 24,400
201 LBt 9H]| 8,000 6,300 1,700
01 AP 22| H| 8,000 6,300 1,700
OZojoIZE WS L 2E 39 S HT MY
(ol AHE 2H) 8,000
203 R F & 2,708 2,708 0
03 AIZH =X 25 X H| 2,708 2,708 0
OXOHQ=EX SHALD =K (0l AHE 25%) 2,708
307 QI2t0| & 355,000 454,000 A 99,000
11T A EXAIEEX 355,000 454,000 A 99,000
OXFOeIoY At 30,000
OHMe sS=sZ2E4 38,000
OXMREE JIEHAI L XA 125,000
OXMHAHAES RN AR (Z2) (0 A2 144,000
EY A H=S L HAEIEUHS (O AHE 2
) 18,000
308 XX G SOl A 70,000 10,000 60,000
01 AIXSHMEMNEX= 70,000 10,000 60,000
OOHYAl ZOjIEAE 235 T2 XA
e 40,000
OHOMQ AL s s MAALX WA 15,000




AN HOHUSX 2t

g Foje sxsd

el Zojel =2XEH (el @2)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Osds=s0tegs 2d2Xs 2II88 XA
e 15,000
403 UtXSHHSA=0l& 79,500 66,600 12,900
01 XM A=LE X 79,500 66,600 12,900
Osd dHMEMeI=RS SEHBARXS X=X
2 50,000
OsY =s0lel8gs AEZXE JsE2d 29,500
ol s AL 72,000 66,000 6,000
307 glz2+ol & 72,000 66,000 6,000
11T MISXASEX 72,000 66,000 6,000
O3S AL (0l AFE 2H10%) 58,500
QZoHoE QrAMoJAl WS AL (Ol & & 2H10%) 13,500
EZMe XA 122,283 120,391 1,892
= 85,598
< 36,685
307 glz2tol & 122,283 120,391 1,892
= 85,598
< 36,685
11T M ZSXAISE EX 122,283 120,391 1,892
OWEZMHL nNEAY 122,283
= 85,598
< 36,685
O ZoHel WX & (XA 63,000 24,570 38,430
307 glz2tol & 63,000 24,570 38,430
11T MISRASEX 63,000 24,570 38,430
OO & Z MU WA (KA ) (Ol & E 2 10%) 63,000
ZOHQl CIRAMEHH 29 187,200 193,000 A5,800
307 21201 A 187,200 193,000 A5,800
10 ALSISXAIEEER2IHEX 187,200 193,000 25,800
QX I ALHEHY (0 E210%) 187,200
ZOA=XNZ20F HHEA 2H 12,000 10,800 1,200
201 £B-2d| 12,000 10,800 1,200
01 At 22l 12,000 10,800 1,200
OZOMHA=XE0F HHAA 2 (0 &E2) 12,000
A Zopel elA2sI|2 2SR 196,000 190, 140 5,860
= 98,000
< 98,000
307 glz2+ol & 196,000 190, 140 5,860
= 98,000
< 98,000
11T MISXASEX 196,000 190, 140 5,860




2N
X ZH -
L= B

el

ZOf el =Xl ot
ol sXsd
e sxsa

= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
OXg Zopel 83712 2949 196,000
= 98,000
< 98,000
Hatgd A 1,300,000 8,000,000 26,700,000
| 1,000,000
£ 300,000
402 RIZ2EX201 ™ 1,300,000 0 1,300,000
| 1,000,000
£ 300,000
02 22t X2 AL E = (01X THE) 1,300,000 0 1,300,000
OSEYL MEya Hg 1,300,000
| 1,000,000
£ 300,000
Hojol AessII& X&(XA) 85,000 0 85,000
307 21201 A 40,000 0 40,000
11T AL SXAEE = 40,000 0 40,000
OsY HoHe HASSII2 AHl = 40,000
402 RI2FX=201 M 45,000 0 45,000
01 2I2EH 2 A B (KM ) 45,000 0 45,000
Ozd Zofe AASSI|2 JIsES 45,000
Zofel MR 67,030,400 47,824,407 19,205,993
= 52,645,392
< 14,335,008
£ 50,000
ZOHCIEATHEAIE 2F 1,419,494 1,531,094 A 111,600
< 1,369,494
£ 50,000
307 glz2+ol & 72,500 72,500 0
< 22,500
£ 50,000
11 AISI S XA E = 72,500 72,500 0
OS+8n, ZOUAXSHEAIL A N
(Ofl AFE 2H10%) 13,500
O3/t 2 XA 50,000
£ 50,000
OXLME A0 &E2H10%) 9,000
308 XXM SO0l A 1,346,994 1,458,594 A 111,600
01 AXNSHHBLEEES 1,346,994 1,458,594 A 111,600
OZMAXMNATHEAE 2SNH 1,324,674
OFMHAXMATHEANE SSEMHUES+E 22,320
ZOUHAXMATHEALE JISsES 750,000 750,000 0
= 500,000
< 250,000




2N
X ZH -
L= B

el

=N IE
Zojel =NEA
Zojel XEK

- - . RE!
SAH-EB. S (3H) - HEAY - BE2 0 AF o il HDS2
403 MR HHS K201 750,000 750,000 0
2 500,000
T 250,000
01 XX SHMAA2E X 750,000 750,000 0
OFMHAXMATHEAIAL JIsEL 750,000
= 500,000
= 250,000
HOHQIMAZEEOHAIA XIR (=) 161,470 161,470 0
= 64,588
& 96,882
307 212t0| & 161,470 161,470 0
= 64,588
& 96,882
10 M SXAEEE2IHIEX 161,470 161,470 0
OFMAMAME THAIE 2F 161,470
= 64,588
< 96,882
SOOI MASEOIAIE KR (E) 63,000 13,000 50,000
303 ZAZ 50,000 0 50,000
01 ZA2 50,000 0 50,000
OZTSHMAMAME S0 2012 Al& 50,000
307 212t01 & 13,000 13,000 0
11 AMSAAEE X 13,000 13,000 0
OZSTHMNUMME HIIsdULE £ EY 13,000
ool XtMe XA 510,336 323,000 187,336
307 212t0| & 429,336 323,000 106,336
11 A SAAEE X 429,336 323,000 106,336
OSSO NHMEME XIS (KHM) 381,336
OXOQ XEdg A3 8,000
OX= ZSSEHMC UM XAHEH X=X
3| 20,000
OXMsSAEI 24 02t 0| 20,000
402 212t X 20l & 60,000 0 60,000
01 DI2FXI2AIE E X (XM THE ) 60,000 0 60,000
ottgd ZoolXgdMady Jls22d 60,000
403 IR HHSA201 A 21,000 0 21,000
01 XX SHMA2E X 21,000 0 21,000
=SS EMNC NFMEHH JIsE22 21,000
SEZHARNYMBHEH X 360,690 355,760 4,930
= 248,752
& 111,938
308 X SHAMSO0IA 360,690 355,760 4,930




2N
e =SXsN

el

X ZH
S =

ZOf el =Xl ot

Zoel X

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
= 248,752
< 111,938
01 IXNHHBNEES 360,690 355,760 4,930
OSSTHMHAXNSMady X 360,690
= 248,752
< 111,938
S3EML #sEX & FIt K& 3,068,636 2,643,180 425,456
308 XtXIEHHSOIA 3,068,636 2,643,180 425,456
01 AXHHILEES 3,036,636 2,611,180 425,456
O=sZMe 22X & FIHXE 3,036,636
10 B3I/ 2SS BAEEALS I 32,000 32,000 0
O &M 852X XA (FIH) EXERH
23 32,000
oo sX=20 X 44,611,813 30,152,043 14,459,770
= 39,529,455
< 5,082,358
308 A EHHSOIA 44,611,813 30,152,043 14,459,770
= 39,529,455
< 5,082,358
01 HXNHHNBMNEELS 44,611,813 30, 152,043 14,459,770
OFoel gsXNI=SH XA 44,611,813
= 39,529,455
< 5,082,358
8sE2x M2 52,186 35,683 16,503
= 46,241
< 5,945
308 XXM SOIA 52,186 35,683 16,503
= 46,241
< 5,945
01 IXNHHBNEES 52,186 35,683 16,503
Ogs:Ex Jtatsd 52,186
= 46,241
< 5,945
2L SSFH WK 30,240 30,240 0
307 21201 A 30,240 30,240 0
11T MISXASEEX 30,240 30,240 0
oggzoe 23=A¢e XA 30,240
LIS RFE2H4HXR 80,693 33,406 47,287
= 71,500
< 9,193
308 A EHHSOIA 80,693 33,406 47,287
= 71,500
< 9,193
01 HIXNHHNBMNEELS 80,693 33,406 47,287




2N
X ZH -
L= B

el

=N IE
Zojel =NEA
Zojel XEK

= — = 4 &
SH BB S (3H) - NRAY - BAS of 4 o4 il HI RS2

oggae FL4EXA 80,693
= 71,500
S 9,193

ANELSIHAXNHHE 2 XS 605,000 488,000 117,000
= 302,500
= 302,500

308 XXM SOl & 605,000 488,000 117,000
= 302,500
= 302,500

10371 2S0 UL HAE AL I 605,000 488,000 117,000
OXNSZETNAXNAME 28 K& 605,000
= 302,500
S 302,500

Fojor JtEF LA 1,246,167 640,503 605,664
= 872,317
& 373,850

307 212t0l & 1,246,167 640,503 605,664
2 872,317
< 373,850

AR S XA E X 1,246,167 640,503 605,664
OZONOF = LFX A 1,246,167
2 872,317
= 373,850

SEMEAMHI A BIRX K& 3,240,298 2,971,103 269,195
= 2,871,150
= 369,148

308 XXM SO0l & 3,240,298 2,971,103 269,195
= 2,871,150
= 369,148

01 XM BaE2ES 3,240,298 2,971,103 269,195
OZLEMEAMHIA HIRXH X 3,240,298
= 2,871,150
S 369,148

A ZERE BIRH X2 53,088 35,011 18,077
= 47,040
= 6,048

308 XXM SO0I™ 53,088 35,011 18,077
= 47,040
= 6,048

01 UAXSHHBLEXS 53,088 35,011 18,077
OgoegaeXad 2™ N 53,088
= 47,040
= 6,048

ZOHQIIS XA 235,000 235,000 0

307 @1z2tol & 235,000 235,000 0




AN HOHUSX 2t

g Foje sxsd

el ool Xhe X (el:de)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
11T M SRASE EX 235,000 235,000 0
OSHHMUINENAEH 29 235,000
ZONQIDIEXI A (A 2) 110,400 50,400 60,000
308 XXM SOIA 110,400 50,400 60,000
01 IXNHHBANEES 110,400 50,400 60,000
OAl - & ZOHIIESXNJEE 29 N& 110,400
X7 59,923 59,923 0
= 55,742
< 4,181
308 XX EHHSOIA 59,923 59,923 0
= 55,742
= 4,181
01 HXNHHBHELS 59,923 59,923 0
O&FOMUAEEDD| XA 59,923
= 55,742
< 4,181
ZOHAEE R XJAE 60,845 55,282 5,563
308 X EHSOIA 60,845 55,282 5,563
01 HIXNHHNBNEES 60,845 55,282 5,563
OZMAEER =cIX& 55,845
O B855I X K& 5,000
Al 2HEOH @1 OFOF AFIIFA AL 445,080 437,108 7,972
= 356,064
< 89,016
307 21201 A 445,080 437,108 7,972
= 356,064
< 89,016
11T ALSI S RAIEE X 445,080 437,108 7,972
OZZ2Y A2 Z0H I HOFAL TIHA AMY 445,080
= 356,064
< 89,016
ZoNeld el NE(sX LX) 2,267,127 1,830,419 436,708
= 1,743,944
= 523,183
308 XX EHHSOIA 2,267,127 1,830,419 436,708
= 1,743,944
< 523,183
01 HIXNHHBNEES 2,267,127 1,830,419 436,708
OFoel =X LXtel XA 2,267,127
= 1,743,944
< 523,183
ZONQIL Rl K& (Letadxtel) 5,059,457 3,909,224 1,150,233
= 3,891,890




AN HOHUSX 2t

g Foje sxsd

Selr ZoH XX (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2

< 1,167,567

308 XXM SO A 5,059,457 3,909,224 1,150,233
2 3,891,890
< 1,167,567

01 IXNHHBNEES 5,059,457 3,909,224 1,150,233
OFofe Lot (MAH) LXtel XA 5,059,457
= 3,891,890
< 1,167,567

ZOH QI Xrel X2 (Al 2RI Xt el) 854,452 630,402 224,050
= 657,271
< 197,181

308 XtXIEHH SOl A 854,452 630,402 224,050
= 657,271
< 197,181

01 AXHHBIYEES 854,452 630,402 224,050
OZOHQl LBt (AI2FH) LXtel X& 854,452
= 657,271
= 197,181

LETNARLAES A EXAY 176,069 111,556 64,513
= 135,438
< 40,631

308 AAIEHHSOIA 176,069 111,556 64,513
= 135,438
< 40,631

01 HXNHHNBHELS 176,069 111,556 64,513
OLETMHARLLEBS At EXAY 176,069
= 135,438
< 40,631

HEHOHC NEFAXA 120,000 90,000 30,000
= 84,000
< 36,000

307 glz2+ol & 120,000 90,000 30,000
= 84,000
= 36,000

11T MISRASER 120,000 90,000 30,000
Ogge HEFAXNEA 120,000
= 84,000
< 36,000

=324 HEXNA 51,600 51,600 0
= 48,000
= 3,600

307 21201 A 51,600 0 51,600
= 48,000
< 3,600

11 AL SXAIEE =X 51,600 0 51,600




2N
X ZH -
L= B

el

=N IE
Zojel =NEA
Zojel XEK

5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OggHM SZ=AXE 51,600
= 48,000
< 3,600
LS RFR2UEXR 56,000 0 56,000
= 28,000
= 28,000
307 21201 A 56,000 0 56,000
= 28,000
< 28,000
11T MISRAASEX 56,000 0 56,000
Ooggame 22X 56,000
= 28,000
< 28,000
L FAESHEA X 757,836 0 757,836
= 671,500
< 86,336
308 MtXIEHSOIH 757,836 0 757,836
= 671,500
< 86,336
01 HXNHHBHELS 757,836 0 757,836
OLgzfel =2asMlA XA 757,836
= 671,500
< 86,336
LI s SSHHA XL 474,000 0 474,000
= 420,000
= 54,000
308 XXM SO0 A 474,000 0 474,000
= 420,000
S 54,000
01 IXNHHBHNEES 474,000 0 474,000
Oggaoe &uts ssAHAdlA X 474,000
= 420,000
< 54,000
ESSHNANSMEHAEH X2 (AZ) 49,500 200,000 A 150,500
308 XX EHHSOIA 49,500 200,000 A 150,500
01 AXHHIYEES 49,500 200,000 A 150,500
O=SZMHe NEMEXNJAMH XA 49,500
OHQl Al &= 47,555,811 42,894,718 4,661,093
= 34,303,500
< 13,252,311
ZOHAHZFAE 2D(5) 570,708 504,808 65,900
201 et 59,940 9,432 50,508
01 At 2teltl 59,940 9,432 50,508




AN HOHUSX 2t

g Foje sxsd

Helr FoHe AldESs (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OMIIEXAIE BRI =2 L D2 (0
AFE 2H10%) 44,766
OURHM MSEAMY DE L FAE (014
= 2510%) 15,174
307 gl2tol & 26,811 29,790 22,979
11T M SXAISE EX 26,811 29,790 N2,979
OXOHA AL ol HE ol ol 2= (0l & & 2 10%) 12,960
OFOHAHF AL X2 (0l &FHE210%) 13,851
308 XX EHH SOl A 483,957 465,586 18,371
01 HXNHHNBHEELS 483,957 465,586 18,371
OZHOMLIHFAE SAL EHHSEZZHY 50,000
OXOMLANZTAIE SAX C12A4H EF2(HE2
229 433,957
ZOAH=AE 2 XN (NZ, 2Y) 36,411,641 34,481,390 1,930,251
= 32,263,479
=) 4,148,162
308 XX EHH SOl 36,411,641 34,481,390 1,930,251
= 32,263,479
& 4,148,162
01 HIXNHHBNEES 36,411,641 34,481,390 1,930,251
OZOMANFAIE 28 XA 36,411,641
= 32,263,479
< 4,148,162
ZOAH=AE 2L KR (AZ, &) 138,274 138,274 0
= 122,522
< 15,752
308 XtXIEHH SOl A 138,274 138,274 0
= 122,522
< 15,752
01 AXHHILEES 138,274 138,274 0
OZOMCIAIL AHlgA0E22 K& 138,274
= 122,522
S 15,752
ZUH=AE 29 X2 (2H) 120,000 120,000 0
= 60,000
< 60,000
307 21201 A 120,000 120,000 0
= 60,000
< 60,000
10 AL SXNAIEEE2EHEX 120,000 0 120,000
OLlIcHZHe &8 AlE &X - 29 120,000
= 60,000
< 60,000
SSTHL ESX==E 135,360 129,600 5,760




2N
e =SXsN

el

X ZH
S =

ZOf el =Xl ot

e AE=SE

= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
308 XXM SO0 A 135,360 129,600 5,760
01 AXNSGHBLAEES 135,360 129,600 5,760
OZOMAANFAIE SSHMLY EST = 135,360
ZOCIA=AIL JIsEH 2,373,599 2,257,041 116,558
2 1,562,399
< 791,200
403 MtXISHHE X201 & 2,373,599 1,947,041 426,558
2 1,582,399
< 791,200
01 XM A=2EE 2,373,599 1,947,041 426,558
OBWUNFAL IS 2,301,560
2 1,534,373
< 767,187
OFMAHNFAIE LEOL M XAt 72,039
=2 48,026
< 24,013
ZOHCIHF=AIE S K& 70,000 0 70,000
403 XSS A=0l& 70,000 0 70,000
01 X SHMA=2E X 70,000 0 70,000
OFOM HAFAIE JsEL(=4) 50,000
OXe SSMEIH JsB2 (L) 20,000
Fofel=si2d 24 4,776,432 3,172,597 1,603,835
307 21201 A 4,174,432 2,772,597 1,401,835
05 BIZHRI & 3 4,052,729 2,714,097 1,338,632
O =EX2 2L (MR, &2, Al2) 3,500,000
OFMA=I2 SIS A X & 171,782
O nIA XA 40,318
OBdXN T A X & 39,127
OFeI=X2 F2ABSAE 23 188,840
OFHeI=R2 LA XA 112,662
11T M3 SXASEEX 121,703 58,500 63,203
Osgaatct 51228 X3 (0l AFE 2H10%) 86,603
OZOMASX 2 BAX A2 X (0=
10%) 8,100
OXHeI=X2 ZofolxHSe sl X3 (o aA
2810%) 27,000
308 XXX SO0 400,000 400,000 0
01 HIXNHHNBMNEELS 400,000 400,000 0
OAZ ZOCISXAIY NADNsEH) 400,000
402 212t X201 M 30,000 0 30,000
01 2IZEXt 2 A B (KM &) 30,000 0 30,000
OFeI=X& JsEB2(AI2) 30,000




AN HOHUSX 2t

g Foje sxsd

Sl Mojel AlssE CEEEED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
403 UHXSHHSA=0l& 172,000 0 172,000
01 X SHMA2E X 172,000 0 172,000
OANZEMA=EX2 JISEL(EL, B 172,000
ZOIXAAEH=2H 645,608 617,940 27,668
307 eIzl & 608,512 588,600 19,912
10 ALSISXAIEEE 22X 554,512 539, 100 15,412
Osg s SAHE 2 (0l &HE 2010%) 254,700
OSHEMAMESXAME 2 (H&E2H10
%) 299,812
11T ALSI S XAEE X 54,000 49,500 4,500
Osgs0tel MATHE X (0 &HE 210%) 54,000
402 BI2EX =01 M 37,096 29,340 7,756
01 2I2EH 2 A B (KM ) 37,096 29,340 7,756
OSEZHMAMESXAHE JIs2L(MHE
2510%) 37,096
OIS THEAIE 23 151,667 202,500 A 50,833
= 15,500
< 136,167
307 glz2tol & 100,000 202,500 A 102,500
10 ALl SXNAIEEE2EH EX 100,000 202,500 A 102,500
OXFMAASTHEAIE 2 (0l & E 2 10%) 100,000
402 RIZEX201 ™ 51,667 0 51,667
= 15,500
< 36,167
02 LA TEALEZ(0OIETHR) 51,667 0 51,667
OZOAAZTHEANE JIs2S 51,667
= 15,500
< 36,167
ZOHQIHOAIL &S 412,291 441,634 A29,343
307 21201 A 192,291 265,425 AT3,134
02 It S AHE L 13,703 15,225 A 1,522
QX e Mastd ASHSE =22 XA(
| &FE 2H10%) 13,703
10 M2 SXNANEEHE2IHEX 120,432 187,830 A 67,398
OZSEZMHABAALNZHAEH 2 (0 &ZE210
%) 120,432
11T ALSI S RAEE = 58,156 62,370 A4, 214
OEOJAIE AX TEXE X (0 A 2H10%) 58,156
403 MHtXSHHSA=0l& 220,000 176,209 43,791
01 X SHMA=2E X 220,000 176,209 43,791
O&ofel HoAd AX XA 200,000




AN HOHUSX 2t

g Foje sxsd

el FOHOl AlLEE (sl &2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET

OFMUEET S ESTAE XM (L) 20,000

ZOHCIAIE EAK MR 845,631 760,084 85,547

307 glz2+ol & 238,530 205,686 32,844

10 ALSISXAIEEE2EH EX 238,530 205,686 32,844
OFMAANE SAXR MRMA(E) 238,530

308 XX EHH SOl A 607,101 554,398 52,703

01 X HHILEXS 607,101 554,398 52,703
OFEOMQAAIE ZSALR HRMA(AZ) 607,101

ZOHQ &I - F2ES X& 615,000 0 615,000

308 A EHHSOIA 615,000 0 615,000

01 HIXNHHNBMNELS 615,000 0 615,000
OFofel &I - =225 XA 585,000
OFMAF=AESAE 2 X2 (0HAH) 30,000

ZoHeOE 284y HE 30,000 0 30,000

401 AIEHIZL 20 30,000 0 30,000

01 A& tl 30,000 0 30,000
OFeIII=E 2 ey A8 30,000

0o MsSEER AL A 259,600 0 259,600
= 259,600

403 UHXSHHSA=0l& 259,600 0 259,600
= 259,600

01 HXHMA=E X 259,600 0 259,600
OZMAMSEH? S8A EXXE 259,600
= 259,600

YA (HoH=Xt) 43,566 43,566 0

Jl2Z I (ZOoHel =Xl 1) 43,566 43,566 0

JI2 I (Z0HQ=X1t) 43,566 43,566 0

201 LB-2dH| 20,520 20,520 0

01 At 2t 2l 20,520 20,520 0
OZOMLI=X 2= (0l &HE 2H10%) 20,520

202 oddl 20,196 20,196 0

01 = LH o4 1l 20,196 20,196 0
QX=X LRFX (0 AHE210%) 20,196

203 YR =&l 2,850 2,850 0

04 FENSEHE=LH 2,850 2,850 0
OO =X 0 HP2FE (0l AHE 25%) 2,850




